



Дмитрий Самойлов:
10 сентября определит
путь Перми
на десятилетие

Открытие Моцарта

MusicAeterna и Теодор Курентзис дали первые концерты на Зальцбургском фестивале

Юлия Баталина

Зальцбургский фестиваль ещё не вполне начался. Правда, первого «Йедермана» сыграли ещё 21 июля — по традиции постановка этой пьесы австрийского классика Гуго фон Гофмансталя, название которой можно перевести как «Любой человек», всегда исполняется на фестивале первой; однако официальное открытие будет лишь 27 июля, когда начнутся главные фестивальные события — эксклюзивные постановки великих опер в звёздном исполнении, и первой из них станет «Милосердие Тита» Моцарта в постановке Питера Селларса и Теодора Курентзиса.

► Стр. 14



Идёт репетиция «Милосердия Тита»

Глава Перми — о связи политики и хозяйственной деятельности и легитимности выборов

► Стр. 8-9

NEWSKO.RU

Царь Борис

Чем запомнился самый легендарный руководитель Прикамья? Воспоминания сенатора Андрея Климова о Борисе Коноплёве

Стр. 2

«Сильный человек не нанесёт вреда»

Юрий Трутнев посетил школу киокушинкай в Перми

Стр. 4

Зуб за зуб

Во время палеонтологической экспедиции в Оханском районе учёные Пермского краеведческого музея обнаружили пластину зуба трогонтериевого слона

Стр. 5

Стабилизация в минус

Региональный рынок коллекторских услуг сократился на четверть из-за оздоровления банковского сектора

Стр. 6-7

Стратегия — партнёрство

Максим Решетников представил возможности Пермского края на авиасалоне МАКС-2017

Стр. 10

Технологично о выборах

Пермский крайизбирком разработал мобильное приложение для избирателей

Стр. 11

Отфильтровали несистемных

Муниципальный фильтр удалось пройти не всем кандидатам в губернаторы

Стр. 11

Новая классика старого кино

В Перми пройдёт «Киноночь в стиле ретро»

Стр. 15